A'nepimtwon ( o mapatnpntig wg OETIKOC mapayovag)

**MNaudl 1:** «Eloal tooco aduvapog kat axpnotoc. Kaveic dev
o€ O€AeL oTnV opdda pag. »

**MNaudl 2 :** «MNapakaAw, otapdto. Aev Ekava TToTa KaKo. »

**MNaudi 3:** «Matl tov ekdpoPilelg; Aev eival cwoto va
dEpeoal £TOL O€ EQOC.»

**MNowdt 1 «Eival Staokedaotiko va tov BAEnw va pofatat. Tt
Ba KAVELS €0V YU QUTO;»

**MNowdt 3 :** «Oa To Tw oTouC SACKAAOUG KOl OTOUC YOVELC
HoG. O ekdoPLlopoc Sev eival amodeKTOC Kal TPETEL Val
OTOLOTAOCEL »

**MNauwdl 2: «Euyaplotw mou pe vmootnpilelc. Asv E€pw TL Ba
EKOVO YWPLG ECEVA.»

**MNaudi 3 (mapatnpntng):** «Aev eloat povoc. MNpenet va
HULANCOUUE yla aUTO Kal va Bpoupe Avon.»

B nepintoon (o mopatnpnTig MG 0PpVNTIKOS TOPAYOVTUS)

MNawdi 1"Eical toco aduvapog kat dxpnotog. Kaveic dev oe
B€AeL otnv opada pog."

MNaudi 2: "Napakaiw, otapdta. Asv Ekava TUtota Kako."

Mawdi 3 :"Nat, akou tov! Eloat mpaypatt dxpnotog Ko KOVELS
dev oe BEAeL."

Mot 1: "BAEmelg; AkOpa Kal ot dAAoL To Tiiotevouv. Eioat
EVTEAWC Axpnotoc.”

MNowdi 2: "Nopakaw, otapatiote. Aev aviéxw aAro."



Nowdi 3 (mapatnpntic): "MATWCE va mag omitL cou KAAUTEPQ;
ESw kavelc dev og BEAEL

I mepintwon (o Loxupog nov dev ekdpoPiletan)

oot 1:"Eicot 1060 4aldg, TMS KATOUPEPVELS VOL TOL KAVELS OAO,
AGBog;"

oot 2:"ITpoomadmd moAy, adid dev eipat TéAE106."

oot 3:"Axpipoc, coppave. Ipénet va dovA&yelg o
oKAnpad."

oot 2 : "Evyapioto yo tnv mapatipnon. o cuveyicw va
npoomafd kot va pobaive and to Addn pov."

ool 1 :"Kaveig oev og Béhet oy mapéa pog. Eiocot amimg
Evog meptrtog.”

Mool 2 "Tati pe poeic toco moAv; Agv katalafaive Tt Ekava
AGBoc."

Moot 3 :"Zoppove, dev o BEAovUE €00. Oa Empene va
oovyes."

Moot 2:"Etvon kpipa mov vimBete €tot. Eym ndviog Oa
ocuveyiom va gipon 0 €avTdg Lov kot va Ppickm avOpdmovg mov
LE EKTIHLOVV."



